



華社動態

Page 21 Friday September 22 2023 二〇二三年九月廿二日 (星期五)



Kleencut
ADVANTAGE
* ROTARY PRECISION CUT
UNDER DUST-FREE
ENVIRONMENT!

NAPPCCO Nation Paper Products & Printing Corp.
TEL NO: 983-8000 / 432-8000

旅菲晉江湖美同鄉會新屆職員就職 蘇水樹願共同開創更美好的明天



圖片說明：左上為蘇再添（右）在林連培（中）的見證下，移交印信予蘇水樹（左）；右上兩排小圖左至右，上至下依次為林連培、蘇再添、蘇水樹、陳凱復、蘇清濱、黃月紅、蘇文策、蘇文宣、蘇孫科、蘇清峰、蘇建溪、王槐河、蘇榮專和高沛如。第三排左圖為致謝林連培的儀式；右圖為全體新屆職員宣誓就職。下排為全體新屆職員與嘉賓合影留念。

（本報記者Celia Ramos攝）

本報訊：旅菲晉江湖美同鄉會於二〇二三年九月廿日（星期三）晚上七時，假座東海皇宮海鮮酒家隆重慶祝成立十四週年，並舉行第十一連十二屆理事會職員就職典禮。該會盛邀菲律賓英林鎮各鄉聯合會理事長林連培擔任監誓員並訓誨，以昭隆重。菲華社會賢達、友好社團代表和旅菲及海外的鄉親歡聚一堂，共襄盛舉，場面熱鬧非凡。

典禮中，祥獅獻瑞，瑞氣盈門，賓客如雲，高朋滿座，人聲鼎沸，氣氛歡欣躍躍，盛況空前。

菲律賓晉江湖同鄉總會理事長陳凱復、菲律賓武功蘇氏宗親會名譽理事長蘇清濱、英林鎮人民政府婦聯副主席黃月紅女士、英林鎮華僑聯合會副主席蘇文策、晉江湖美村村兩委黨委書記蘇文宣、晉江湖美村老人協會

會長蘇孫科、香港湖美同鄉會會長蘇清峰和澳門湖美同鄉會理事長蘇建溪等貴賓先後致辭祝賀，熱烈祝福旅菲晉江湖美同鄉會蓬勃發展，再創輝煌。

名譽理事長蘇再添擔任大會主席，他熱情歡迎及衷心感謝貴賓、海外慶賀團及旅菲鄉親的蒞臨，為典禮增添無限光彩。他回顧並感激全體理事同仁在其任內群策群力，協助他完成鄉會賦予他的使命。

他在重申創會宗旨時說：「我會成立的目的及宗旨，主要在聯絡散居各地的旅菲鄉親，不分你我，不分貴賤貧富，大家團結一致，抱團取暖，共商謀生之道，並互相照應，守望相助，展示親情鄉情，這才是同鄉會的最大意義，然後合作對外，團結華社友好團體，共謀發展與進步，進而為搭好中菲友誼之橋，為旅居國之繁榮及祖國而至故鄉

之發展，盡一份力量，這也是一種使命。」

蘇再添堅信新任理事長蘇水樹定能凝聚全體同仁，同心協力開新宇。他說：「新屆理事長蘇水樹賢，乃本會少壯派精英，事業有成，神采飛揚，謙恭謹慎，處事精明認真，愛鄉愛會，無私付出，期盼在他的帶領下，全體理事同仁，一個步調一條心，不忘立會初心，彼此之間互相尊重，彼此照應。同心協力開新宇，攜手並肩譜新章！」

新屆理事長蘇水樹在就職演說中讚頌歷屆理事長和鄉親理事無私奉獻，為鄉會奠定了堅實的基礎，並承諾將以名譽理事長蘇再添為榜樣，秉承所有前輩的優良傳統。他說：「本會成立以來，在歷屆理事長和鄉親理事們的共同努力奉獻下，以打下了堅實的基礎，為我的接任創造了良好的條件。名譽理事長再添鄉賢任內，雖遇上三年疫情，但

他凡事親力親為，關心著鄉親們的安全，積極應對各項事務，是我學習的榜樣。本人將繼續秉承前輩的優良傳統、努力為會務，將積極參與華社各項有益活動，促進族群和諧團結，全力以赴，不負眾望。同時祈望全體理事和鄉親們再接再勵、鼎力的支持我，團結一致，為新屆理事會共同開創更美好的明天！」

執行副理事長王槐河在就職典禮結束後致謝辭，感謝各位嘉賓的出席與指導。秘書長蘇榮專和高沛如擔任大會司儀，使大會有條不紊地進行。

在宴會上，所有嘉賓與鄉親在溫馨融洽的氛圍中聯絡鄉誼，共敍鄉情，合影留念，餘興節目和抽獎環節使全場熾熱的氣氛更加高漲，激動的歡呼聲此起彼落。整場活動在歡笑聲與祝福聲中完美落幕。

旅菲清真五姓聯宗總會就職典禮



總會新一屆理事會在丁文風理事長的有力領導下、在諸位副理事長的協助下、在全體同仁的共同努力下，會務必定會欣欣向榮，繼續為家鄉、為菲律賓社會作出更大的貢獻。

旅菲清真五姓聯宗總會就職典禮

菲律賓晉江湖同鄉總會訊：九月十七日，欣逢旅菲清真五姓聯宗總會第69-70屆職員就職典禮，世紀海鮮酒家嘉賓雲集，喜慶滿堂。本會陳凱復理事長等領導應邀出席該會盛典，受到大會主席郭鴻基先生，新屆理事長丁文風先生等領導的熱烈歡迎。陳凱復理事長應邀在大會致辭。他首先代表菲律賓晉江湖同鄉總會向新屆全體理監事致以最熱烈的祝賀，並祝貴會會務蓬勃發展，更上一層樓！

陳凱復理事長說，古人云：參天大樹必有其根，環山之水必有其源，世事萬變，唯有親情不變。

作為清真五姓族人，因各種原因離鄉背景，分散各地為生活打拼，缺乏聯繫。六十多年前為聯絡族人，讓大家能守望相助，共同扶持應運而生。

六十幾年來為旅居菲律賓的宗親作出了巨大的貢獻。從作為新移民的避風港，幫助他們就業謀生，安家立業，到團結族人，

為清塞宗親子弟提供助學金，為優秀族親頒贈獎學金，為家鄉經濟建設添磚加瓦，支持社會公益，一路走來，創造了無數的輝煌。在漫長的歲月裡，清真五姓族人秉承著艱苦勤勞，拼搏創新的精神，生生不息，繁榮壯大。

陳理事長接著說，旅菲清真五姓聯宗總會是菲華社會一個歷史比較悠久，組織健全的宗親會，六十多年來，在歷任理事長的領導下，全體理監事同心同德，愛國愛鄉，奉獻公益，發展教育，會務蒸蒸日上，不斷發展，為社會作出傑出的貢獻。

陳凱復理事長指出，貴會名譽理事長郭鴻基先生領導貴會期間，團結宗親，開拓會務，輸財出力，貢獻良多，贏得大家的掌聲與好評。

新屆的理事長丁文風先生德才兼備，年輕有為，事業有成；熱心社會公益，辦事認真負責，精明能幹。其他各位副理事長和理事，均為社會精英，相信旅菲清真五姓聯宗



新屆理事長丁文風先生熱心公益，在慶典大會上捐獻晉總文教福利金五萬元，仁風可嘉。理事長陳凱復在接受之餘，表示衷心感謝。